The Bundanoon Highland Gathering Inc.



ABN: 15 707 708 006

Reg. Charity: CFN 13267 PO Box 74 Bundanoon NSW 2578 brigadoon.secretary@gmail.com publicity.brigadoon@gmail.com stalls.brigadoon@gmail.com

FOR IMMEDIATE RELEASE

The Bundanoon Highland Gathering Inc.

Bundanoon Is Brigadoon

Saturday 6th April 2024

THE BUNDANOON HIGHLAND GATHERING- BRIGADOON IS DELIGHTED TO INTRODUCE THEIR LATEST CONTRIBUTION TO THE MASSED PIPES AND DRUMS:

"THE BRIGADOON PIPE BANNER"

THE PIPE BANNER WILL BE PRESENTED ANNUALLY BY THE BRIGADOON COMMITTEE TO THE **PIPE MAJOR OF THE BAND OF THE DAY*** IN RECOGNITION OF THEIR APPOINTMENT AND COMMITMENT FOR THE DURATION OF THE GATHERING.

THE COMMITTEE WOULD LIKE TO SINCERELY THANK DOUGLAS MANGER FROM St KILDA RETAIL (<u>https://www.stkildaretail.com.au/</u>) FOR THE PRODUCTION OF THE BANNER.

IT IS AN OUTSTANDING WORK OF ART AND WE GRATEFULLY ACKNOWLEDGE THEIR PROFESSIONAL WORKMANSHIP